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ДОПЪЛНИТЕЛНА ИНФОРМАЦИЯ 
КЪМ МЕЖДИНЕН ИНДИВИДУАЛЕН ФИНАНСОВ ОТЧЕТ ЗА ДЕЙНОСТТА 

НА  
“ВОДОСНАБДЯВАНЕ И КАНАЛИЗАЦИЯ - СЛИВЕН” ООД  

ЗА ШЕСТМЕСЕЧИЕТО НА 2017 Г., 
СЪГЛАСНО ИЗИСКВАНИЯТА НА ЧЛ.33, АЛ.1, Т.7 ОТ 

НАРЕДБА № 2 НА КФН 
 

1. Информация за промените в счетоводната политика през отчетния период, 
причините за тяхното извършване и по какъв начин се отразяват на финансовия 
резултат и собствения капитал на дружеството 
 

През периода 01.01.2017 г. – 30.06.2017 г. не е извършвана промяна в счетоводната 
политика на “ВОДОСНАБДЯВАНЕ И КАНАЛИЗАЦИЯ - СЛИВЕН” ООД.  

 
2. Информация за настъпили промени в икономическата група (група 

предприятия по смисъла на Закона за счетоводството) на дружеството, ако участва в 
такава група 

 

“ВОДОСНАБДЯВАНЕ И КАНАЛИЗАЦИЯ - СЛИВЕН” ООД е търговско дружество с 
ограничена отговорност, което е регистрирано с решение на Сливенски Окръжен Съд по 
фирмено дело номер 270 от 1989 г. и е вписано в Търговския регистър към Агенцията по 
вписванията с ЕИК: 829053806. Към 30.06.2017 г. регистрираният капитал на 
“ВОДОСНАБДЯВАНЕ И КАНАЛИЗАЦИЯ - СЛИВЕН” ООД е в размер на 2 743 520 лв., 
разпределен в 274 352 дяла с номинална стойност от 10 лева всеки един и Държавата чрез 
МРРБ притежава 51 % от капитала на дружеството.  

Дружеството не е част от група предприятия по смисъла на Закона за счетоводството.  

 

3. Информация за резултатите от организационни промени в рамките на 
дружеството, като преобразуване, продажба на дружества от икономическата група, 
апортни вноски от дружеството, даване под наем на имущество, дългосрочни 
инвестиции, преустановяване на дейност 

 
През шестмесечието на 2017 г. не са настъпили резултати от извършени 

организационни промени в рамките на “ВОДОСНАБДЯВАНЕ И КАНАЛИЗАЦИЯ - СЛИВЕН” 
ООД като преобразуване и апортни вноски от дружеството.  

През шестмесечието на 2017 г. не са извършвани дългосрочни инвестиции и не е 
преустановявана някоя от основните дейности на дружеството.   

Дружеството не е отдавало под наем свои имоти през шестмесечието на 2017 г.   
 

4. Становище на управителния орган относно възможностите за реализация на 
публикувани прогнози за резултатите от текущата финансова година, като се отчитат 
резултатите от текущото шестмесечие, както и информация за факторите и 
обстоятелствата, които ще повлияят на постигането на прогнозните резултати най-
малко за следващото тримесечие 
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“ВОДОСНАБДЯВАНЕ И КАНАЛИЗАЦИЯ - СЛИВЕН” ООД не е публикувало прогнози за 
резултатите от текущата финансова година, включително и за отчетното шестмесечие. 

Основните задачи за изпълнение през 2017 г. пред “ВОДОСНАБДЯВАНЕ И 
КАНАЛИЗАЦИЯ - СЛИВЕН” ООД са заложени в разработения през  2016 година Бизнес-план 
за развитие на дейността на “ВОДОСНАБДЯВАНЕ И КАНАЛИЗАЦИЯ - СЛИВЕН” ООД за 
периода 2017-2021 г. и  съдържащата се в него Инвестиционна програма за същият период 
и те са както следва: 

 Подобряване водоподаването в населени места с проблеми при водоснабдяването, 
съгласно съвременните изисквания за качество на ВиК услугите. 
 Намаляване на водните загуби, прецизиране на техния характер съгласно 
разработената в Бизнес плана програма за намаляване на загубите и утвърдената методика 
от МРРБ. 
 Работа по облекчаване или премахване режимите на водоснабдяване (целогодишен 
и сезонен) за населени места с недостатъчни водни количества с цел подобряване 
дългосрочните целеви нива за качество на ВиК услугите. 
 Подобряване качеството на питейната вода. 
 Подобряване на екологичната насоченост на ПСОВ чрез внедряване на съвременни 
технологии в пречистването на отпадъчни води. 
 Намаляване на експлоатационните разходи, изразяващо се в снижаване разходите на 
ел.енергия и значително намаляване броя на авариите в реконструираните участъци на 
водопроводната мрежа. 
 Намаляване себестойността и подобряване качеството на водоснабдителните обекти, 
изградени от строителната група към дружеството чрез прилагането на съвременни 
технологии  и материали. 
 Подобряване работата на водомерното стопанство с цел пълно обхващане на 
подадените към потребителите водни количества, чрез монтиране на измервателни 
устройства при водоизточниците и на входа на населените места. Прецизната обработка и 
анализа на тези данни помагат при осъществяване производствено-икономическата 
дейност на дружеството. 

 

Инфирмация относно изпълнение на инвестиционната програма на 
дружеството през шестмесечието на 2017 г. 

  През първото шестмесечие на 2017 година са закупени ДМА със собствени средства в 
размер на  255823,03 лв. (без ДДС) и са извършени ремонтни дейности за 56384,10 лв (без 
ДДС) . 

    Спецификата на водния сектор се състои в това, че в повечето случаи инвестициите 
са насочени към получаване на социален ефект, който в област Сливен се търси най-вече в:  

 подобряване качеството на питейната вода; 
 подобряване непрекъсваемостта на водоснабдяването; 
 рехабилитация и разширение на канализационната мрежа; 
 увеличаване процента на пречистените отпадъчни води с цел постигане на 
съответствие с Директивите на ЕС; 
 Друг важен ефект на планираните инвестиции е подобряването на околната среда. 
По тези причини по-голямата част от инвестициите не са породени от търсене на 
икономически ефект. Едновременно с това се спазва принципа за възвращаемост на 
направените от дружеството разходи и икономическо обосноваване на цените за 
потребителите. Основният икономически ефект от изпълнението на инвестиционната 
програма е намаляване  загубите на вода. 
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Състояние на водопреносната система и анализ на загубите 
 Основната стратегия на “ВОДОСНАБДЯВАНЕ И КАНАЛИЗАЦИЯ - СЛИВЕН” ООД е 
осигуряване на безпроблемни, ефективни и екологосъобразни услуги на абонатите при 
поддържане на социално поносимо равнище на цената на водата. 

 В изпълнение на тази стратегия бяха определени приоритетните производствени, 
организационни и финансови цели. Направени бяха подробни анализи на състоянието на 
водопроводната и канализационна мрежа. Взето бе решение за използване само на 
материали и водопроводна арматура, отговарящи на европейските стандарти за качество, 
като тръби, спирателни кранове, пожарни хидранти и др. Опитът показва, че използването 
на обичайните материали (азбестоцимент и стомана) през последните 40-50 години е 
причина за огромните проблеми, които има ВиК-мрежата днес. 

 През първото шестмесечие на 2017 г. Дружеството продължава да работи в следните 
направления: 

 Рехабилитация на водопроводните мрежи – включва основен ремонт (подмяна) на 
улични водопроводи и водопроводни отклонения. 
 Възстановяване на стари и монтаж на нови участъкови спирателни кранове – при 
аварии поради неработещи участъкови СК се източват големи участъци от мрежата, което 
води до сериозни загуби на вода и необосновано нарушение на водоподаването към 
незасегнатите от аварии участъци. Извършва се инвентаризация на крановото стопанство 
и се подменят или ремонтират възловите участъкови СК. 
 Преразглеждане състоянието на водомерното стопанство, свързано с продължаване 
подмяната на общи водомери по жилищните блокове и подмяна на преоразмерени 
водомери на големи консуматори от обществения сектор. 
 Актуализация на абонатното стопанство – установена е практика и продължава 
дейността чрез специализирани проверки от контролни звена към “В и К-Сливен” да се 
издирват незаконни отклонения и нерегистрирани абонати към звено “Инкасо”. Успоредно 
с това се работи и със специализирани екипи, съоръжени с прослушвателна апаратура и 
лабораторен автомобил. 
 Извършва се превантивна дейност чрез пломбиране на връзките на водомерите, с 
което се премахва възможността те да се демонтират от неупълномощени лица. В ход е 
процедура по съдебно дирене на неизплатени задължения. 
 Осъществяване рехабилитация на водоизточниците, изграждани преди повече от 
тридесет години със собствени средства. 
 Подобряване възможностите на подземния кадастър, като крайна цел е “ВиК”-
дружеството да разполага с подземен кадастър на електронен носител с възможности за 
бърза актуализация. 
 

5. Данни за лицата, притежаващи пряко и непряко най-малко 5 на сто от 
гласовете в общото събрание към края на съответното шестмесечие, и промените в 
притежаваните от лицата гласове за периода от края на предходния отчетен период 

Към 30.06.2017 г. структурата на капитала на дружеството е следната: 

   Таблица № 1 

Съдружник Брой дялове % от капитала 

 
МРРБ    

 
139 920 бр.  

 
51 %  

Община Сливен                        82 305 бр. 30 %  
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Община Нова Загора                        27 435 бр. 10 %  

Община Котел                     13 718 бр. 5 %  

Община Твърдица             10 974 бр. 4 %  

  

 За периода 01.01.2017 г. - 30.06.2017 г. не е извършвана промяна в лицата, 
притежаващи пряко и непряко най-малко 5 на сто от гласовете в общото събрание на 
съдружниците на дружеството. 
 

6. Данни за акциите, притежавани от управителните и контролни органи на 
емитента към края на съответното шестмесечие, както и промените, настъпили за 
периода от края на предходния отчетен период за всяко лице поотделно 

 
“ВОДОСНАБДЯВАНЕ И КАНАЛИЗАЦИЯ - СЛИВЕН” ООД се управлява и представлява от 

управител, избран от общото събрание на съдружниците.  

Към 30.06.2017 г. управител на дружеството е инж. Севдалин Рашев Рашев, който не 
притежават дялове от капитала на дружеството.  

7. Информация за висящи съдебни, административни или арбитражни 
производства, касаещи задължения или вземания в размер най-малко 10 на сто от 
собствения капитал на дружеството; ако общата стойност на задълженията или 
вземанията на дружеството по всички образувани производства надхвърля 10 на сто 
от собствения му капитал, се представя информация за всяко производство 
поотделно 
 Няма висящи съдебни, административни или арбитражни производства, касаещи 
задължения или вземания в размер най-малко 10 на сто от собствения капитал на 
дружеството. 

8. Информация за отпуснатите от дружеството или от негово дъщерно 
дружество заеми, предоставяне на гаранции или поемане на задължения общо към 
едно лице или негово дъщерно дружество, в това число и на свързани лица с 
посочване на характера на взаимоотношенията между емитента и лицето, размера на 
неизплатената главница, лихвен процент, краен срок на погасяване, размер на поето 
задължение, условия и срок 

 
През шестмесечието на 2017 г. от страна на “ВОДОСНАБДЯВАНЕ И КАНАЛИЗАЦИЯ - 

СЛИВЕН” ООД не са предоставяни заеми и  гаранции, и не са поемани задължения общо към 
едно лице, или негово дъщерно дружество, в това число и на свързани лица.  

 

27.07.2017  г.                                             

   За “ВОДОСНАБДЯВАНЕ И КАНАЛИЗАЦИЯ - СЛИВЕН” ООД 

___________________ 

      инж. Севдалин Рашев Рашев 

                     /Управител/ 


